
 
 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 صحافة الجديد
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 طلبة نيوز
 

 
 

 

 

 

 

 



 
 

 
 اليومي الفيسبوك تقرير

  أسئلة من الجامعة صفحة لخاص يرد وما التعليقات أهم متابعة

 

 

تفاعل  6749ألف شخص و 58براءة الذمة واستلام الشهادات وصل 

 مشاركة 20تعليق و 583

 



 
 

 

 

 الأمور وأولياء الطلبة من واستفسارات

 12/7/2021 ثنينال صباح من واستفساراا  سؤالا ( 69) للصفحة ورد

 13/7/2021 الثلاثاء صباح ولغاية

 والستفسارات الأسئلة

 

 

 


